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ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ Δ.Ε.Υ.Α. ΕΟΡΔΑΙΑΣ 
 

Στοιχεία Αναθέτουσας Αρχής  

Επωνυμία Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης 

Δήμου Εορδαίας – Δ.Ε.Υ.Α.Ε. 

Αριθμός Φορολογικού Μητρώου (Α.Φ.Μ.) 090108238 

Κωδικός ηλεκτρονικής τιμολόγησης  

Ταχυδρομική διεύθυνση 25ης Μαρτίου 90 

Πόλη Πτολεμαΐδα  

Ταχυδρομικός Κωδικός 50200 

Χώρα ΕΛΛΑΔΑ 

Κωδικός NUTS/ LAU EL133002 

Τηλέφωνο χρήστη ΕΣΗΔΗΣ 24630-27456 

ΧΡΗΣΤΗΣ ΕΣΗΔΗΣ ΚΟΛΕΤΣΑΣ 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ:deyae.logist2@deyaeordaias.gr 

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο αρμόδιου 

μηχανικού 

 

Deyae.ty kalai@deyaeordaias.gr 

Αρμόδιος για πληροφορίες Καλαιτζόπουλος Ευθύμιος -2463023563 

Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο  (URL) https://www.eordaia.gov.gr/ 

 

Στοιχεία Διαδικασίας-Χρηματοδότηση 

Είδος διαδικασίας  

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 264 του ν. 4412/16.  

Χρηματοδότηση της σύμβασης 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας είναι η Δ.Ε.Υ.Α Εορδαίας. Η δαπάνη για την εν λόγω 
σύμβαση βαρύνει τον Κ.Α.E.: «60.02.00.0001».  

 Συνοπτική Περιγραφή φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης  

      Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια των Μέσων Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.) σύμφωνα με 
την Κ.Υ.Α. 43726/2019 (ΦΕΚ 2208 Β/08-06-2019) και την τροποποίηση της Κ.Υ.Α. 87669/2019 (ΦΕΚ 4584 
Β/13- 12-2019) για τις ανάγκες των υπαλλήλων της Τεχνικής Υπηρεσίας Βιολογικού Καθαρισμού και 
Υδρομετρητών προϋπολογισμού 10.516,00€ πλέον ΦΠΑ 24%, ΦΠΑ 24% 2.523,84 €, σύνολο δαπάνης 
13.039,84 €.  

 Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 

συμβάσεων (CPV) : (35113400-3) Ρούχα Προστασίας και Ασφάλειας. 

 

https://www.eordaia.gov.gr/
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Προσφορές υποβάλλονται  για το Σύνολο των 7 Τμημάτων  με αναλογική κατάθεση εγγυητικής επιστολής 

συμμετοχής (2%) του προϋπολογισμού  των τμημάτων ήτοι 210 ΕΥΡΩ.  Η διάρκεια εκτέλεσης της 

σύμβασης ορίζεται από υπογραφής της και έχει διάρκεια ενός έτους . Τα προς προμήθεια είδη θα 

παραδίδονται στην Υπηρεσία κατόπιν τηλεφωνικής ή έγγραφης παραγγελίας και θα παραδίδονται εντός 

30 εργάσιμων ημερών.  

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, 

αποκλειστικά βάσει τιμής 

 

Προθεσμία παραλαβής προσφορών και διενέργεια διαγωνισμού  

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 

Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr  του 

ως άνω συστήματος. Η ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΣΤΟ ΕΣΗΔΗΣ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ  ΣΤΙΣ 04/12/2024 ΗΜΕΡΑ 

ΤΕΤΑΡΤΗ. ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΨΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΟΡΙΣΤΗΚΕ Η 08/01/2025 ΗΜΕΡΑ 

ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΩΡΑ 14:00ΜΜ. Η ΔΕ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΘΑ ΔΙΑΤΕΛΕΣΘΕΙ  ΣΤΙΣ 

15/01/2025 ΗΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΩΡΑ 11:Π.Μ. ΣΥΣΤΗΜΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: Α/Α 

363070 

 

 

Γενικές Πληροφορίες 

Τα έγγραφα της παρούσας διαδικασίας σύναψης είναι τα ακόλουθα: 

• η παρούσα Διακήρυξη με τα λοιπά τεύχη της προμήθειας που αποτελούν αναπόσπαστο 

μέρος αυτής και ειδικότερα τα κάτωθι: 

✓ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι: Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου της 

Σύμβασης 

✓ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ: Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης (ΕΕΕΣ) 

✓ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙII: Υποδείγματα Εγγυητικών Επιστολών  

✓ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV:  Περίληψη Διακήρυξης  

✓ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V:  Τεχνική περιγραφή 

✓ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VI:  Τιμολόγιο – Προϋπολογισμός μελέτης  

✓ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VII:  Τιμολόγιο – Προϋπολογισμός Προσφοράς 

• οι συμπληρωματικές πληροφορίες που τυχόν παρέχονται στο πλαίσιο της διαδικασίας, ιδίως 

σχετικά με τις προδιαγραφές και τα σχετικά δικαιολογητικά. 

ΑΔΑ: ΨΓΖΒΟΛΟ8-13Ρ



 «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΣΩΝ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (Μ.Α.Π)» 

 

Περίληψη Διακήρυξης  [Σελίδα 4] 

Επικοινωνία - Πρόσβαση στα έγγραφα της Σύμβασης 

Όλες οι επικοινωνίες σε σχέση με τα βασικά στοιχεία της διαδικασίας σύναψης της σύμβασης, 

καθώς και όλες οι ανταλλαγές πληροφοριών, ιδίως η ηλεκτρονική υποβολή, εκτελούνται με τη 

χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), 

μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος. 

Δικαίωμα συμμετοχής  

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά 

πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι 

εγκατεστημένα σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση 

δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του 

σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 

συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 

δημοσίων συμβάσεων. 

Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν 

απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. 

 Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της 

ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρο.  

Εγγύηση συμμετοχής 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από 

τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που 

ανέρχεται στο ποσό των 210 ευρώ που αντιστοιχεί στο 2% της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, 

με την κατάλληλη στρογγυλοποίηση. 

 

 

 

 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Εορδαίας 

 

 

Δημήτριος Τσεχελίδης 

 

http://www.promitheus.gov.gr/
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